
1.SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Naj se vam za začetek predstavimo. V skupini nas je 25 prvošolcev, od tega 11 punc in 14 

fantov. Nekateri smo se poznali že iz vrtca, z drugimi pa smo se spoznali tekom meseca 

septembra. Zelo hitro smo osvojili naša imena, si zapomnili drug drugega in takoj opazimo, če 

kdo manjka. Da smo se bolje spoznavali skozi september, so nam bile v veliko pomoč socialne 

igre, ki smo se jih igrali pred ali po kosilu v krogu na blazini. Spoznali smo šolska pravila, ki jih 

v veliko meri že upoštevamo. Zelo radi se igramo s kockami, sestavljamo razne figure, rišemo 

in plešemo. Skupaj smo obiskali tudi knjižnico, kamor bomo hodili enkrat tedensko in si 

izposojali knjige. Izbrali smo knjigo, ki jo bomo v nadaljevanjih brali v podaljšanem bivanju. V 

tednu mobilnosti smo se preizkusili v vožnji šolskih skirojev na poligonu med športnim 

centrom in šolo. Ob slabem vremenu smo obiskali telovadnico, kjer smo se igrali razne gibalne, 

elementarne igre. Izdelali pa smo tudi risbe, s katerimi smo okrasili našo jedilnico v sklopu 

projekta Veselo in kulturno na kosilo. Seveda pa smo veliko časa preživeli zunaj, kjer smo se 

igrali razne igre, fantje pa so najraje igrali nogomet. Ja, veliko raznih stvari smo počeli, tako da 

je prvi mesec minil kot bi mignil in že veselo in pogumno vstopamo v oktober. 

       

 

      



    

    

   

 

 

 

Učenci 1.skupine podaljšanega bivanja in učiteljica Vesna 

 

 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA   

Meseca septembra se je začelo naše druženje. Smo skupina 7 učencev iz 1.b in 17 učencev iz 

1. c. Na začetku smo se igrali igre, s pomočjo katerih smo se spoznavali ter se naučili, kako se 

v šoli vedemo in katera šolska pravila moramo upoštevati. Čas podaljšanega bivanja se vedno 

začne s kosilom, nato nadaljujemo z igro, domačo nalogo in hitro odhitimo ven. V septembru 

smo bili vsak dan zunaj na svežem zraku, največkrat na igrišču pri športnem centru. Učenci se 

najraje lovijo, igrajo nogomet ali gnilo jajce. Ob sredah se srečujemo s knjižničarko, ki nam z 

veseljem svetuje, katero pravljico naj si izberemo za branje, ob petkih pa nam kar učiteljica 

prebere eno po njeni izbiri. Notri se najraje igramo v kotičkih: z lego kockami, pobarvankami, 

pretikankami... Začeli smo tudi že ustvarjati; risali smo jesenska drevesa in različne vzorce na 

jesenske liste.  

                                        

        

                                 



 

                          

 

 

2. skupina podaljšanega bivanja in učiteljica Monika Perovšek 



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Otroci so z mesecem septembrom prvič zakorakali v šolske klopi. Pogumno in z navdušenjem 
so sprejemali vse, kar se je dogajalo in se privadili na šolo. V podaljšanem bivanju smo zato 
prvo polovico meseca namenili predvsem spoznavanju, socialnim igram, branju pravljic ter 

pogovoru. Spletli smo mrežo prijateljstva in se naučili veliko novih socialnih iger (Poštar, Stol 
na moji desni je prazen, Zamenjaj mesto …). 

           

V okviru evropskega tedna mobilnosti so se otroci preizkusili v vožnji s skiroji na poligonu 
pred šolo. Nadeli so si čelade in uspešno premagali poligon. Veliko smo se pogovarjali tudi o 

varnosti v prometu. Otroci so barvali pobarvanke na temo varnosti v prometu. Prav tako 
smo ustvarjali na temo varnih poti okoli šole, v okviru projekta VARNO V ŠOLO. 

         

                                     



 

Deževne dni smo izkoristli za zabavne igre, reševanje različnih miselnih nalog v učilnici ter za 
gibalne dejavnosti v TVD partizanu. Ob lepem vremenu pa smo igro preselili v športni park, 

kjer smo se veliko gibali in se igrali igre z žogo (nogomet). Prvič pa smo obiskali šolsko 
knjižnico, kjer so si otroci lahko izposodili knjige.  

         

       

Učiteljica Lea s 3. skupino podaljšanega bivanja (1.d) 



ZELO RADI PREŽIVIMO USTVARJALNO POPOLDNE. 

 

 

 

Mesec september je vesel mesec, vsaj se je začela šola. Vsi smo nazaj prišli v šolo 

zadovoljni in spočiti, razigrani in ustvarjalni z morja, hribov, obiskov babic in dedkov, 

sorodnikov, tujine in posebno Hrvaške.... 

V mesecu septembru smo počeli veliko zanimivih stvari. Spoznali smo se med sabo in 

družili smo se v krogu, ter pogovarjali o doživetjih med poletnimi počitnicami. 

Radi imamo igre na prostem: z žogo, kolebnicami, boj med dvema ognjema. Najraje se 

igramo na igrišču Starega vrtca in mini igralih pred stavbo A. Radi se družimo z drugimi 

skupinami podaljšanega bivanja. 

Najraje pa preživljamo ustvarjalne urice v naši učilnici A12.  



Veliko smo ustvarjali iz origami papirja, vsi skupaj, ne samo punce, ampak tudi naši 

navihani fanti.  

Uspele so nam zelo lepe ribice, ki smo jih odnesli domov za naše mlajše bratce in sestrice. 

Za mamice in babice pa smo naredili zelo lepe pisane tulipane. 

Zase in naše najljubše smo spletli zapestnice iz barvnih gumic. 

 

 

 

 

     8 skupina podaljšanega bivanja z učiteljico Yuliyo        

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PODALJŠANO BIVANJE V 9.SKUPINI 

Mesec september se je končno prišel, in s tem se je pričelo tudi podaljšano bivanje v naši 

novi skupini. Veliko se je dogajalo, sedaj pa se nam zdi, kot da smo skupaj že leta. Vzpostavili 

smo svoj ritem, se med seboj spoznavali, igrali, zabavali in si pomagali. Najraje igramo boj 

med dvema ognjema ali se družimo na igralih, ko pa smo notri, nam čas krajšajo družabne 

igre. Ker radi osrečimo tudi svoje družine, prijatelje, smo se naučili plesti zapestnice in tako 

poskrbeli, da nasmeh na obraz narišemo še komu. 

Sedaj pa že komaj čakamo, da vidimo, kaj nam bo prinesel mesec oktober.. 

 

Učenci 9.skupine podaljšanega bivanja in učiteljica Eva Levstek 

 

 



 



10. skupina podaljšanega bivanja 

 

Z mesecem septembrom so se počitnice končale, učenci pa smo se podali v šolske klopi. V 10. 

skupini podaljšanega bivanja smo združeni učenci 4.a in 4.b razreda ter učitelj Jaka. Ker se 

učenci med seboj že dobro poznamo, spoznavanju nismo namenili preveč časa. Smo pa zato 

prve dni uspešno krmarili med vsemi interesnimi dejavnostmi, ki jih imamo in konec meseca 

odhodi na te dejavnosti že potekajo nemoteno. Naš dan v podaljšanem bivanju sicer poteka 

tako, da si povemo kako smo, kaj smo v šoli počeli, potem pa zagrizemo v naše domače naloge. 

Ker smo pridni in vestni učenci, te opravimo zelo hitro, za tem pa odidemo na kosilo. 

Septembrskega sonca smo bili veseli saj smo vsi športniki po duši, veliko časa pa smo tako 

preživeli zunaj v športnem parku. 23.septembra pa smo obeležili tudi Dan slovenskega športa 

in ustvarjali slike ter tako počastili vse slovenske športnike. Komaj čakamo na dogodivščine, ki 

bodo sledile v prihodnjih mesecih.     

 



 



DV - OPB 1 

SEPTEMBER 

V naši skupini so učenci 1.e in 2.f iz POŠ Dolenja vas. Prvošolci so prvič prestopili prag šole, 

zato se šele navajajo na vse nove okoliščine. Drugačen je urnik, drugačni prostori, zadolžitve 

in novi so tudi sošolci. 

Skupina se je poimenovala gepardi, pogumni, hitri in prilagodljivi. 

    

Foto: DK 

Naše skupno druženje se večinoma začne še pred kosilom, ki ga preživimo v gibanju in igri, 

saj potrebujemo malo oddiha. Kosilo pomeni poseben izziv, saj je hodnik po katerem nosimo 

pladnje zelo dolg. Kosilo je izredno okusno, zato ga radi pojemo. Pospravljanje nam gre že 

bolje od rok.  

Po kosilu nas čaka domača naloga in učenje, kar je najtežje prav za prvošolce. Drugošolci so 

tega že vajeni in so kos nalogam. Kadar naloge ni, vadimo, ponavljamo pesmice, razvijamo 

grafomotoriko, ustvarjamo, rišemo in se skozi igro učimo. 

V mesecu septembru smo veliko časa posvetili medsebojnemu spoznavanju, skupnim 

pravilom, poznavanju hišnega reda in uživanju na novem šolskem igrišču. Najraje igramo 

nogomet, nabiramo lešnike, se podimo okoli grmovja, se preizkušamo v raznih spretnostih z 

obroči, kolebnicami in diabolom. 

V razredu imamo nekaj igrač, s katerimi se radi igramo, učimo pa se še skrbeti zanje. Veseli bi 

bili še kakšne družabne igre. 

Tisti, ki so poskrbeli za čelade, so v okviru tedna mobilnosti razvijali tudi spretnostno vožnjo s 

skiroji na poligonu. 

Dobro se razumemo in  postajamo pravi prijatelji. 

 

Dolenja vas, 29.9.2024                                                                                      Darja Kramar 

 



SEPTEMBER V OPB DV 2 

Zopet se je začelo novo šolsko leto, ko so učenci zasedli prazne šolske klopi in učilnice 

napolnili s svojo življenjsko energijo. 

V preteklem mesecu smo se spoznavali med seboj, spoznavali delo v podaljšanem bivanju na 

novo osvajali poznana pravila in se trudili čim več časa družiti med seboj v različnih igrah. 

V nadaljevanju si lahko ogledate nekaj utrinkov preživljanja časa v oddelku podaljšanega 

bivanja v učilnici 2.f razreda. 



 

 



17. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 3 

Ko se počitnice končajo, se odprejo vrata v svet novih učenj in prijateljstev.  

September je že tukaj in skupaj smo štartali v novo šolsko leto. V skupini OPB 17 so učenci 3. e in 4. 

e razreda. V prvih dneh smo se z učenci spoznavali, pogovarjali o poletju ter željah, ki jih imajo za 

podaljšano bivanje v tem šolskem letu. Prišli smo do zaključka, da večina otrok želi opraviti domačo 

nalogo ter obiskovati telovadnico/igrišče. Vsi skupaj smo se odločili, da se bomo, kar se da najbolj 

potrudili, da uspemo dokončati domačo nalogo, potem pa prosti čas porabili za športne aktivnosti. 

Seveda bomo tudi nekaj časa namenili ustvarjanju.  

Poleg pisanja domače naloge in športnih iger smo se preizkusili v konstrukcijski igri z magneti in 

kockami, se igrali družabne igre, brali, ustvarjali jesensko dekoracijo, se pogovarjali o mobilnosti in 

imeli »poligon na vasi«  

Najbolje, da si kar pogledamo nekaj utrinkov meseca septembra. 

    

   

 



  

    

 

 
 

 

 
 
   

Učenci 3. in 4. razreda z učiteljico Aido Kreštić 

v 



PODALJŠANO BIVANJE V DOLENJI VASI 

OPB DV4 

 

Pozdravljeni bralci, pa smo spet nazaj v šoli. Kako hitro je minilo to letošnje poletje. Med 

počitnicami smo se imeli tako super, da nismo čisto nič pogrešali šole, šolskih klopi, učiteljic… 

No, razen sošolce, sošolce pa smo pogrešali in sedaj se bomo spet skupaj učili, smejali, 

godrnjali in kdaj pa kdaj tudi učiteljem nagajali. In kot so hitro minile te poletne počitnice, 

tako hitro je minil tudi naš prvi mesec skupaj. 

No in na tem mestu bi se vam radi še predstavili. Smo najstarejša skupina podaljšanega 

bivanja na podružnični osnovni šoli Dolenja vas. Sestavljeni smo iz miksa 4.e in 5.e razreda. In 

prav ta miks nam omogoča, da se lahko mlajši učijo od starejših ter starejši pomagajo 

mlajšim.  

In kaj smo prvi mesec počeli skupaj? Najprej smo morali obuditi pravila, ki veljajo v šoli, 

učiteljice so nas že zaposlile s pisanjem domačih  nalog ter branjem, tako da smo jih v 

podaljšanem bivanju pridno reševali. Smo se pa tudi veliko igrali  - od družabnih iger, do 

plezanja na novih plezalih, ob slabem vremenu pa smo si privoščili telovadnico. Super je in se 

že veselimo prihajajočih mesecev!  

 

 

 

 

 

Lepe, jesenske pozdravčke pošilja 4.e in 5.e z učiteljico Nastjo Tomsič 

 



SEPTEMBER V PRVI SKUPINI PODALJŠANEGA BIVANJA NA POŠ SUŠJE 
 
Prva skupina podaljšanega bivanja v Sušju je sestavljena iz učencev prvega razreda. Posledično 
smo v začetku septembra spoznavali delo v podaljšanem bivanju. Sedaj nam vse to že odlično 
gre in učenci že vedo, kdaj je čas za kosilo, kdaj za naloge in kdaj za prosti čas in igro. Trudimo 
se, da bi na kosilo odšli mirno, kulturno pojedli in  za seboj tudi pospravili. Učimo se tudi tega, 
da pri delanju nalog ne motimo ostalih. 
 
Veliko časa preživimo zunaj in se gibamo. Ko pa nam vreme tega ne dopušča, se notri igramo 
različne igre. Včasih v miru barvamo pobarvanke ali rešujemo različne naloge za razvoj naših 
možganov (npr. iskanje razlik) in motorike (vlečenje črt, rezanje …). 

 
Tudi deževno vreme dobro 
izkoristimo. Tako smo se sredi 
septembra, ko je deževje že več dni 
polnilo reke in potoke, odpravili na 
sprehod. Opazovali smo vse 
nenavadne pojave, ki so se zgodili 
zaradi dežja in se o njih pogovarjali. 
Videli smo Bistrico, ki je prestopila 
svoje običajne bregove in se razlivala 
po poljih. Opazili pa smo tudi izvir 

vode sredi polja, ki je nastal zaradi obilnega deževja. Potrudili smo se, da smo bili čisto tiho in 
poslušali njegovo brbotanje. Ko smo prišli s sprehoda, smo ob poslušanju posnetka žuborenja 
vode, risali, kar smo na sprehodu videli. Izdelke smo nato razstavili v razredu. Celoten teden 
je bil deževno obarvan, zato smo na dan, ko ni bilo domače naloge, poslušali deževno pravljico. 
Ostale dni pa smo si čas krajšali tudi z reševanjem motoričnih nalog in nalog za pozornost na 
tematiko dežja. Skratka, čeprav je bilo vreme kislo, je bilo naše delo v podaljšanem bivanju 
razgibano, pestro in delavno. 
 

 

 



 

 

 

 
 

 

Učenci 1. f razreda ter učiteljica Kristina Starc 
 



IGRE NA IGRIŠČU 

OPB 2.IN 3.RAZRED SUŠJE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozdravljeni! Smo drugošolci in tretješolci iz POŠ Sušje. Letos nas je v skupini podaljšanega 

bivanja 16. Veseli smo, da smo se zopet vrnili v šolske klopi, saj komaj čakamo, da si 

pridobimo novo znanje in se seveda družimo s prijatelji. Mesec september je bil namenjen 

predvsem ponovitvi in obnovitvi šolskih pravil, ki smo jih med počitnicami malo pozabili. 

Vendar nam gre sedaj že bolje. Dan v podaljšanem bivanju začnemo z dnevno rutino 

pozdravljanja, ko si v krogu pošljemo impulz, ki potuje od enega do drugega. S tem se tudi 

umirimo in pripravimo na druge dejavnosti, ki sledijo. Za začetek smo se seveda še malo 

spomnili na počitnice in svoje spomine ovekovečili z risbicami. Ker je bil začetek zelo topel in 

sončen in nalog še ni bilo veliko, smo veliko časa preživeli zunaj, saj nam naša okolica šole 

omogoča, da se igramo tako na igrišču kot na igralih ali pa preprosto posedamo v senci pod 

lipo, kjer se pogovarjamo in družimo s prijatelji.  

Smo pa tudi ustvarjali in okrasili šolo z jesenskimi obešankami, v učilnici pa boste našli 

strašila in buče.  

Lepo vas pozdravljamo učenci 2. in 3. razreda iz Sušja in učiteljica MARUŠA ČOP. 

Pa si poglejte še nekaj naših fotografij:  

 

 

 

 

 



NAŠE BUČE 

JESENSKE OBEŠANKE 

STRAŠILA IN OBEŠANKE 

SPOMIN NA POLETJE 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ustvarjanje 

Petje 

Intervju 

 

 

OPB  

SU3 



 

 

 

 

 

Šolske obveznosti damo na stran, sprostimo 

se vsak dan, 

Malo športa, malo klepeta, med kosilom prav 

noben ne klepeta. Ker učiteljica vse rada ima, 

med nami prav nobenega problema ni, veste, 

nam prav dobro se godi.  

Pa že pride čas, ko avtobus čaka nas,  

Da odhitimo hitro domov, saj dan šel je že čez 

pol.  

Učenci 4. in 5. razreda z učiteljico  

Pogovor med 

vrstniki 



 


